

# 永康日报



8 ~ 12



掌上永康客户端

## 金华市四季度深入学习推广义乌发展经验 奋进港廊链项目推进会在我市举行 人人躬身入局 事事实干争先 以项目攻坚实绩拼争港廊链主战场 我市锚定新赛道潜心攻坚走出转型发展新路

本报讯(金华日报记者 楼盼 杨林 融媒首席记者 陈晓苏) 12月6日,金华市四季度深入学习推广义乌发展经验奋进港廊链项目推进会在我市举行。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,围绕省委、省政府一个首要任务、三个主攻方向、两个根本要求,突出问题导向,牢牢聚焦抓落实,用非常之功抢机遇、抓项目、助企业,以项目攻坚实绩拼争港廊链主战场。我市领导胡勇春、郑云涛等参加。

会上,我市围绕学习推广义乌发展经验、锚定港廊链主战场抢抓机遇抓项目助企业作发言;港廊链牵头部门和金华市投促中心分别汇报工作进展情况及下步打算,并对各地市直属有关部门工作情况进行了晾晒通报。当天上午,与会人员前往国家林草装备科技创新园、中国五金物流港项目、哈尔斯未来智创建设项目、现代五金产业服务综合体等地考察,深入了解我市在枢纽项目推进、创新平台打造、产业链集聚、低效用地整治等方面的经验做法。与会人员认为,近年来永康坚持一张蓝图绘到底,谋定而动、保持定力,敢啃硬骨头,锚定新赛道潜心攻坚,走出了转型发展的新路,展现了经济大县的责任

担当。会议指出,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照中央决策部署和省委、市委工作要求,锚定港廊链主战场担当作为、冲刺发力,凝聚上下同欲的战斗意志,构建运行顺畅的战指机制,形成有力有效的战术打法,打造攻坚突破的战场标识,取得了阶段性成效。同时,要清醒看到港廊链主战场推进力度、融合发展、要素保障等方面的不足,以更有为举措切实补齐短板。

会议强调,各地各部门要锚定目标,任务再聚焦、行动再加力,以创新补短板、以开放扬优势,在攻坚突破主战场中打出气势、干出精彩,坚定不移以港融通放大内陆开放优势,强廊提质因地制宜发展新质生产力,聚链成群构建金华特色现代化产业体系。要拼抢项目做强主战场基础支撑,抢抓国家政策机遇,坚持谋准项目算好账、建好项目是真功,强化招商引资、外引内培,精准谋划一批大项目好项目,健全完善项目推进机制,落实好市领导联系重大项目制度,按照时间只能提前、不能滞后,质量只能提高、不能降低的工作要求,围着项目转、盯着项目干,及时解决项目落地推进中的堵点难点痛点,

推动重点项目早开工、早投产、早达效。要激活主体提升主战场平台能级,紧扣国内一流、国际领先目标,提质发展国际陆港枢纽,全力推进中欧班列集结中心快建快落快用,着力提升集结、集散、集聚、集成功能和水平;以高能级科创平台建设为牵引,建立健全高校+平台+企业+产业链合作机制,构建创新链产业链两链共同体,持续提升产学研组织化程度和一体化深度;依托经济技术开发区、省级新区、万亩千亿新产业平台,统筹推进传统产业转型升级、新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局,打好个转企小升规规改股股上市等组合拳,持续释放主战场攻坚突破的动力和活力。要一体发展拓宽主战场融合路径,着力构建物流核心圈、商贸服务圈、临港制造圈等三个圈层,推进自贸区、跨境电商综试区、综保区提升,完善各类科技创新要素引进、使用、合理流动的工作机制,全面激发各类人才创新创造活力,在港产城贸数一体优化生产力布局、推动直播+平台+跨境电商三位一体发展、深化教育科技人才一体改革上实现新突破。要集成政策优化主战场发展环境,对标服务最优、成本最低、效率最高要求,落实政策定期评估和动

态调整机制,以改革理念、改革举措破解政策实施过程中的痛点堵点问题和体制机制障碍,大力推进高效办成一件事改革,推广投资项目全链条集成审批、极简极速审批模式,建立健全资源要素市级统筹机制,更好赋能项目快建设、助力企业快成长。

会议强调,各地各部门要树牢务实实干实绩导向,把战场作为考场,压紧压实工作责任,坚持领导带头、市县主体、条抓块统、块抓条保,做到人人躬身入局、事事实干争先,强化一线督导、实地问效,落实三看三破三到选任干部标准,充分激发广大党员干部干事创业的激情活力,凝聚起推动主战场再攻坚、再突破的强大合力。

会议还就做好岁末年初工作作出部署,要求持续推进百日攻坚六大行动冲刺全年胜,早谋划早部署早行动,开门红,加快推进主战场重大项目建设,加力推动相关平台提能升级,全力做好治气工作,牢牢守住安全底线,扎实做好民生保障,高标准谋划好明年及十五五目标任务。

永康农商银行 | 金鼎银行  
浙江农信 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
请您关注今日头条



### 冬腌火腿

近期气温下降,正是腌制火腿的好时节。12月6日,在石柱镇下里溪村石柱火腿厂,师傅们正在给火腿上盐。该厂负责人徐耿表示,今年打算腌制1万多只火腿。

融媒记者 杨成栋 摄



### 微电影 《一份谅解书》首映 彰显人大代表责任担当

02 > 时政·要闻

### 志以星火 愿暖民心 我市广大志愿者善行义举 绘就永城最美底色

03 > 社会·看点

### 永康农商银行积极投身邻居节活动 金融+公益 为邻里情注入新活力

本报讯(通讯员 朱晨赞) 连日来,我市各小区陆续举办了形式多样的邻居节活动。永康农商银行积极投身其中,以金融+公益的模式为邻里情注入新活力。

在邻居节活动现场,永康农商银行邻里小组设置了金融咨询台,向小区居民普及金融知识,开展反诈宣传,提供金融产品咨询。同时,邻里小组还提供了丰富多样的趣味游戏,如巧夹弹珠、欢乐套圈等,吸引小区居民参与。

据悉,为拉近与小区居民关系,延伸金融服务链,永康农商银行邻里小组还定期为小区居民提供免费磨刀、理发、补鞋、义诊等公益服务,持续践行与百姓最近的贴心银行的使命,用实际行动擦亮永康人自己的银行的金字招牌。

刘英故里惠农行  
浙赣两地亲连亲  
42元/箱  
瑞金赣南脐橙  
扫描二维码抢购

有事就找  
企服中心  
有困难就打  
967890  
浙里办APP(扫一扫)